  Приказом ФМС России от 11 сентября 2012 г. № 208 утверждён «Административный регламент предоставления Федеральной миграционной службой государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации». Регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту жительства и по месту пребывания осуществляется в Территориальном  подразделении МВД России по вопросам деятельности в сфере миграции г.о. Дубна (бесплатно).
Первичный прием документов граждан (кроме граждан, регистрирующихся в индивидуальные жилые дома и граждан, выбравших непосредственный способ управления в многоквартирных жилых домах) на регистрацию по месту пребывания и по месту жительства, подготовка и передача в Территориальное  подразделение МВД России по вопросам  деятельности в сфере миграции г.о. Дубна и выдача оформленных документов осуществляется в подразделениях  ООО «ИРЦ «Дубна».
Первичный прием документов от граждан, регистрирующихся в индивидуальные жилые дома и граждан, выбравших непосредственный способ управления в многоквартирных жилых домах производится в Территориальном подразделении МВД России по вопросам деятельности в сфере миграции г.о. Дубна.
1. Регистрация по месту жительства (постоянно) и месту пребывания (временно)
1.1. Лица, достигшие совершеннолетия
Для регистрации необходимо присутствие всех собственников, нанимателя и регистрируемых лиц (далее – Граждане).
Граждане обязаны предъявить сотруднику, ответственный за прием и выдачу документов в ООО «ИРЦ «Дубна»:
- при регистрации в частное жилое помещение (квартира):
· оригиналы паспортов всех собственников помещения;
· оригиналы паспортов всех регистрируемых граждан;
· документ, являющийся основанием для постоянного или временного проживания:
ü  оригинал свидетельства о государственной регистрации права на жилое помещение;
ü  выписка из единого государственного реестра прав на недвижимое имущество;
ü  договор купли-продажи (для коммунальных квартир);
ü  договор найма - если в квартире никто не зарегистрирован;
· заявление лица, предоставляющего гражданину жилое помещение, если собственников более одного с указанием срока пребывания (временно или постоянно) с согласием всех членов семьи, в том числе временно отсутствующих, находящихся в местах лишения свободы или призванных на службу в армию, зарегистрированных по данному адресу. Если кто-то из собственников или членов семьи не может присутствовать в ООО «ИРЦ «Дубна» для предоставления согласия на регистрацию, от него предоставляется нотариально заверенное заявление, с указанием срока на вселение (постоянно или временно).
- при регистрации в муниципальное жилое помещение:
· договор найма или дополнительное соглашение к уже существующему договору найма.
1.2.Дети, не достигшие 14-летнего возраста
Граждане обязаны предъявить сотруднику, ответственный за прием и выдачу документов в ООО «ИРЦ «Дубна»:
· оригиналы паспорта отца и матери, если один из родителей не является гражданином РФ, паспорт не обязателен. В случае наличия только одного родителя:
ü  оригинал паспорта родителя;
ü  справку из ЗАГСа, о том, что отец в свидетельство о рождении указан со слов матери (в случае если указаны оба родителя, но мать утверждает, что она мать-одиночка);
ü  если один из родителей умер, свидетельство о смерти.
· оригинал свидетельства о рождении с отметкой, о гражданстве РФ (Отметка о гражданстве ставится в Отделении), за несовершеннолетних действует один из родителей или законных представителей (опекун);
· оригинал свидетельства о регистрации по месту жительства, выдается при первой регистрации ребенка (с 2010 года);
· постановление из органа опеки - для опекаемых приемных детей.
Дети, не достигшие 14-летнего возраста, регистрируются к одному из родителей или законному представителю без согласия всех собственников жилья/нанимателя. Для регистрации необходимо только обоюдное согласия обоих родителей. На заявлении по форме №6, в графе «Подпись заявителя (законного представителя)» расписывается один из родителей (например, мать), а ниже – в графе «Лицо, предоставляющее жилое помещение» расписывается второй из родителей (например, отец). В случае наличия только одного родителя, он проставляет подпись в обоих графах.
 
1. Снятие с регистрационного учета граждан
Гражданин  снимается с регистрационного учета:
· по личному заявлению;
· по запросу, поступившему из другого населенного пункта и его регистрации по новому адресу;
· по решению суда, вступившего в законную силу – признание безвестно отсутствующим;
· смерти или объявления решением суда умершим – на основании свидетельства о смерти и списков из ЗАГСа;
· выселения из занимаемого жилого помещения или признание утратившим (не приобретшим) права пользования жилым помещением – на основании вступившего в законную силу решение суда;
· обнаружения не соответствующих действительности сведений или документов, послуживших основанием для регистрации – на основании вступившего в законную силу решение суда.
2.1.Снятие с регистрационного учета граждан по месту пребывания (временно):
· по окончанию срока регистрации гражданин снимается автоматически.
Снятие гражданина с регистрационного учета до окончания срока указанного в свидетельстве происходит после его обращения в Территориальное подразделение МВД России по вопросам деятельности в сфере миграции г.о. Дубна (ул. Курчатова д.32) с соответствующим заявлением, с указанием причины (в связи с выездом из города). Заявление гражданин оформляет в Территориальном  подразделении МВД России по вопросам деятельности в сфере миграции г.о. Дубна и получает  резолюцию начальника данного подразделения.
2.2.Снятие с регистрационного учета граждан по месту жительства (постоянно):
· по личному заявлению, с указанием причины (в связи с выездом из города). Заявление гражданин оформляет в Отделении и получает  резолюцию начальника Отделения.
Административная ответственность:
Напоминаем, что ч. 1 ст. 19.15 КоАП за проживание гражданина Российской Федерации без регистрации по месту жительства предусматривает наложение административного штрафа в размере от 1500 до 2500 рублей. За допущение лицом, ответственным за соблюдение правил регистрационного учёта, проживания гражданина РФ без регистрации по месту пребывания или по месту жительства, а равно допущение гражданином проживания в занимаемом им или принадлежащем ему на праве собственности жилом помещении лиц без регистрации по месту пребывания или по месту жительства размер штрафа составляет от 2 000 до 2 500 рублей (ч.2 ст.19.15 КоАП).
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