Оформление постоянной регистрации на портале Госуслуги

Перед тем, как приступить к оформлению постоянной регистрации, необходимо приготовить все документы, которые Вам понадобятся далее. Таковых всего два, а именно:

· Паспорт получателя услуги 

· Документ, который позволяет вам проживать в данном помещении 

Помимо этого, Вы должны быть зарегистрированы на сайте госуслуг и иметь доступ вашему личному кабинету на портале.
Откройте сайт Госуслуг и перейдите в каталог доступных услуг. На первой вкладке найдите раздел "Паспорта, регистрации, визы". Нас интересует пункт "Регистрация граждан", нажимаем на него.
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На следующем этапе система спросит у Вас какое именно действие мы хотим выполнить. Выбираем пункт "Регистрация гражданина по месту жительства".
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Так как Вы оформляем постоянную регистрацию через интернет, то устанавливаем тип получения услуги "Электронная услуга" и жмем на ссылку "Заполните заявление".
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На первом шаге заполнения заявления Вам необходимо выбрать тип заявителя. Так как Вы оформляете регистрацию по месту жительства на себя, то устанавливаете галочку в строке "Я подаю заявление на себя самого, мне есть 18 лет".
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Если Вы уже заполняли ваши персональные данные в личном кабинете, то они автоматически перенесутся во второй пункт заявления и Вам останется лишь проверить их правильность. Если вы этого еще не делали, то внесите данную информацию вручную.
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Проверьте ваши паспортные данные или внесите их вручную. Помимо этого, укажите страну, регион и место вашего рождения.
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Если Вы имеете постоянную регистрацию, то установите соответствующую галочку и заполните адрес и дату регистрации. Если такой не имеется, то установите галочку в положение "нет".
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Теперь укажите новый адрес регистрации, указывайте улицу дом, квартиру.
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Проставьте галочку в следующем пункте:
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Теперь Вы подошли к самому важному пункту заявления, а именно к заполнению данных о жилом помещении. Скорее всего, жилплощадь Вам не принадлежит и Вам понадобятся данные владельца квартиры. Заполните его фамилию, имя, отчество, кем Вам является данный человек, а также его паспортные данные и контактный номер телефона. Вносите только достоверную информацию, так как она будет проверяться.
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Выберите документы из выпадающего списка
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Подтвердите, что у Вас нет другого гражданства или укажите его.
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Заполните дополнительные данные о себе:
· информацию о работе 

· наличие социального обеспечения 

· личная информация
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Укажите, проживает ли ваша семья по данному адресу:
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Выберите Территориальное  подразделение МВД России по вопросам  деятельности в сфере миграции г.о. Дубна:
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Не забудьте установить галочки о согласии на обработку персональных данных и об осведомленности, о даче заведомо ложных показаний.
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Заполнение заявления закончено и теперь Вам остается принести в одно из подразделений ООО «ИРЦ «Дубна» по адресам: ул. Сахарова д.4, пр. Боголюбова д.16, ул. Энтузиастов д.5а, ул. Свободы д.20 оригиналы следующих документов: 
при регистрации в частное жилое помещение (квартира)

- оригиналы паспортов всех собственников помещения;

- оригиналы паспортов всех регистрируемых граждан;

- документ, являющийся основанием для постоянного или временного проживания:

- оригинал свидетельства о государственной регистрации права на жилое помещение;

- выписка из единого государственного реестра прав на недвижимое имущество;

- договор купли-продажи (для коммунальных квартир);

- договор найма - если в квартире никто не зарегистрирован;

- заявление лица, предоставляющего гражданину жилое помещение, если собственников более одного с указанием срока пребывания (временно или постоянно) с согласием всех членов семьи, в том числе временно отсутствующих, находящихся в местах лишения свободы или призванных на службу в армию, зарегистрированных по данному адресу. Если кто-то из собственников или членов семьи не может присутствовать в ООО «ИРЦ «Дубна» для предоставления согласия на регистрацию, от него предоставляется нотариально заверенное заявление, с указанием срока на вселение (постоянно или временно).
при регистрации в муниципальное жилое помещение:
- договор найма или дополнительное соглашение к уже существующему договору найма.

Дети, не достигшие 14-летнего возраста

- оригиналы паспорта отца и матери, если один из родителей не является гражданином РФ, паспорт не обязателен. В случае наличия только одного родителя:

- оригинал паспорта родителя;

- справку из ЗАГСа, о том, что отец в свидетельство о рождении указан со слов матери (в случае если указаны оба родителя, но мать утверждает, что она мать-одиночка);

- если один из родителей умер, свидетельство о смерти;
- оригинал свидетельства о рождении с отметкой, о гражданстве РФ (Отметка о гражданстве ставится в Отделении), за несовершеннолетних действует один из родителей или законных представителей (опекун);

- оригинал свидетельства о регистрации по месту жительства, выдается при первой регистрации ребенка (с 2010 года);

- постановление из органа опеки - для опекаемых приемных детей.

